

SPORT



Pogled na organizicijo „Partizan“ v celjskem okraju

Naš lokalni časopis v prejšnjih meri obravnava problematiko vseljenskih organizacij...

KAKO JE S KVALITETO V VAJAH NA ORODJE?

Celje je prva leta po osvoboditvi dalo 4 državne reprezentante v vajah na orodju...

KAKšno JE STANJE NA PODEZELJU?

Zelo različno. Kot primer dobrih društev, ki kažejo dejavnost skozi vse leto in zadostne delovne načrte...

ALI USTANOVLJAJO NA TERENU NOVA DRUŠTVA PARTIZAN?

Za ustanavljanje novih društev Partizan je potrebna gotova iniciativa merodajnih činilcev...

PRESENECENJE V MARIBORU

Kladivar je izkoristil zadnjo prosto nedeljo za nastop proti Braniku v Mariboru...

V NEDELJO — BORBA ZA TOČKE!

Kladivar prične v nedeljo s prvenstvenim tekmovalstvom v novi hrvatsko-slovenski ligi...

NOVI USPEHI CELJSKIH ATLETOV

Pretekli teden so naši atleti nastopili na državnem prvenstvu — ženske Senti, moški pa v Sarajevu...

MARIBOR: HEROS (Regensburg) 41:7

Dvorana Narodnega doma je bila v nedeljo premajhna, da bi lahko sprejela številne gledalce...

SPORTNI SPORED:

2. 3. in 4. septembra — prvenstvo graficarjev Slovenije v športnih igrah: odbojka 3. IX. od 14. ure v Mestnem parku...

Vidni uspehi celjske „Svobode“

Celjska „Svoboda“ s svojim delom že dokazuje, da je že preko začasnih organizacijskih težav in ozkega zaprtega okvira...

Pri odločnem koraku, ki ga bomo storili v bodoče na polju zavestnega izobraževanja našega delovnega človeka...

Prvi del naše kulturno-prosvetne dejavnosti je izobraževalni del. Izobraževalno delo, knjižnica, predavanja in ideološki tečaji so predstavljali za naše društvo težak problem...

Za sestavo učnega načrta, ki je pri takem delu nujno potreben, smo zbrali najbolj izkušene ljudi iz vrst inteligence in našega članstva...

Lepo je v naši domovini biti mlad

V majhnem zalivu sinjega Jadrana leži vasica Bakarar, ki nudi celjskim otrokom lepe in sončne počitnice...

Ze takrat, ko smo se vozili proti Reki, so otroci postajali nestrpni, saj večina še nikoli ni videla morja...

Pri vsem tem moramo še poudariti, da smo naleteli na vsestransko razumevanje in pomoč naših največjih kolektivov...

Drugi del dejavnosti našega društva je pa kulturno umetniška. Tudi tu smo v tem letu dosegli izredno lepe uspehe...

Potrebno je omeniti v tem delu zamisel, ki smo jo izvedli v počastitev 10. obletnice osvoboditve, da smo združili moška zbora celjske in štorske „Svobode“...

OBJAVE IN OGLASI

POUK NA I. GIMNAZIJI V CELJU. V sporazumu s sekretariatom SPK LRS se zaradi mature v jesenskem roku zaveža pouk na I. gimnaziji dne 10. septembra ob 8. uri zjutraj.

POUK NA OSNOVNIH SOLAH V CELJU. Osnovne šole v Celju prične s poukom dne 6. septembra. Pričetek pouka na novi šoli na Polah pa bo pravočasno javljen.

VPISOVANJE. V vse razrede Vajenske šole raznih strok L. Ljubljanska cesta 25, bo v ponedeljek, dne 5. septembra 1956 ob 8. do 12. ure. Upraviteljstvo.

LETO SONČNO ENOSOBNO STANOVANJE (soba in kuhinja) v centru zamenjam za dvosobno ali enosobno s kabinetom. Naslov v upravi lista.

MLAD UCITELJ išče sobo in dá nagrado tri tisoč dinarjev osebi, ki mu jo preskrbi. Naslov v upravi lista.

ZAMENJAM sobo in kuhinjo v okolici za sobo. Informacije: Prekrat Rezi, Tkalska 15.

PRODRAM trodelno omaro z ogledalom. Vrtovec, Tkalska 14.

UGODNO PRODRAM parcelo, primerno za zidavo, v Arclinu. Vprašati pri gostilni, Kaš, Arclin.

PRODRAM enostanovanjsko hišo (45 arov zemlje) v Savinjski dolini. Naslov v upravi lista.

PRODRAM posvetilo po ugodni ceni (8 ha zemlje). Podkornik Franc, Zg. Rečica 159, Laško.

POCENI PRODRAM močno pisalno mizo. Naslov v upravi lista.

PRODRAM v mestu lokal — zidani kiosk. Naslov v upravi lista.

KUPIMO železno blagajno (Wertheim). PRODRAM tovorni avto (Bedford), nosilnost 5 tone. Naslov v upravi lista.

PIANINO nujno potrebujem na posodo za 10 mesecev proti odškodnini. Naslov v upravi lista.

GOSPODINSKO POMOČNIČO sprejme manjša mirna družina za 7 ur dnevno (za dopolnjeni čas). Naslov v upravi lista.

GOSPODINSKO POMOČNIČO, samostojno in zanesljivo, sprejme takoj mirna štiričlanska družina. Ponudbe poslati na upravo lista pod Postena.

PREKLJUČUJEM neresnične izjave, ki sem jih izrekla o Pavlič Veri dne 17. VIII. 1955. — Lojzka Pertinač, Tebarje.

CELJSKI TEDNIK, 2. septembra 1956

NEDELJSKA ZDRAVNIŠKA DEZURNA SLUŽBA

Dne 4. 9. 1955: dr. Cerin Jože, Celje, Cankarjeva ulica 9.

GLEDALIŠČE

MESTNO GLEDALIŠČE CELJE Sobota, 3. septembra 1955 ob 20 — Forster: SIVEC — Gostovanje v Vojniku

Nedelja, 4. septembra 1955 ob 15 — Forster: SIVEC — Gostovanje v Vojniku

CELJSKO GLEDALIŠČE razpisuje abonma za sezono 1955-56

Abonentom se ponujajo v razmerju s priložnostnimi obiskovalci še nove ugodnosti: večji popust (10 % namesto dosedanjih 5) in možnost plačevanja v treh obrokih.

Razpisani abonmentni redi: PREMIERSKI, TOREK, ČETRTEK, SOBOTA (po globoko znižani cenah); NEDELJA (popoldnanski); SREDNJEŠOLSKI (po najnižjih cenah).

Vpisovanje za stare abonente ob 5. do 11. IX. za nove ob 12. do 18. IX. 1955 pri dnevnih blagajni (glavni vhod v gledališko postajo) od 14. do 18. ure, ob nedeljah od 19.30 do 12. ure. — Starim abonentom se hranijo dosedanja sedeži do nedelje, 11. IX. 1955 do 12. ure.

Uprava.

KINO

KINO UNION, CELJE Od 2. do 6. 9. 1955: »ARENA POGUMNIH«, — ruski barvni film

Od 7. do 10. 9. 1955: »PESEM Z ULICE«, — italijanski film

Predstave dnevno ob 18. in 20. uri, ob nedeljah ob 16. in 20. uri.

KINO DOM, CELJE

Od 31. 8. do 4. 9. 1955: »RAZBOJNIK«, — brazilski film

VLOMILEC DOMA



Se enkrat pridi tako pozno domov — pa te zaklenem ven.

TEČAJ ESPERANTA zaradi pomanjkanja prostora v tej številki odpade

Košarka

V nedeljo se je pričel drugi del prvenstva Slovenije v košarki. Ob tej priložnosti so mladi košarkarji »Kovinarje« iz Stor nastopili proti »Partizan« v Postojni.

Plavanje

PREKO 100 TEKMOVALCEV IN TEKMOVALK NA OKRAJNIH PLOVALNIH TEKMAH »PARTIZANA« CELJE se je udeležilo v nedeljo, 28. avgusta v zdravilnem bazenu v Rogški Slatini.

se je udeležilo v nedeljo, 28. avgusta v zdravilnem bazenu v Rogški Slatini. Tekem so se udeležila samo društva Konjice, Celje, Prebold, Rimske Toplice in Rogška Slatina. Prehodni pokal za moške si je osvojilo Celje, za ženske pa drugič Konjice. »Partizana« Rogška Slatina je dodal krasen pokal v trajno last najmočnejši ekipi »Partizana« Konjice.

V nedeljo, dne 4. t. m. bo prvenstvena tekma slovenske lige za ženske med ekipi »Maribor« iz Maribora in »SD Celje« ob 17. uri na igrišču I. gimnazije v Celju.

RADIO CELJE

Nedelja, 4. septembra: 10.00 Za prijetno nedeljsko dopoldne igra kvintet »Stirje in eden« iz Celja

10.15 Ivan Cankar: Jakobovo hudočestvo — Literarna oddaja

10.30 Franz von Suppe: Lepa Galatea, ouvertura; Jolly Roberts, ouvertura; izjava bavarski simfonični orkester pod vodstvom Kurta Granika

10.45 Radijska kronika

11.00 Kar ste želeli — to bomo zavrtili!

11.45 Vedre melodije, vmes objave in reklame

Ponedeljek, 5. septembra: 19.00 Poročila

19.05 Sportni tednik

19.30 Prens iz Ljubljane

Torek, 6. septembra: 19.00 Poročila, pregled »Večera«

Fred Raymond: Maska v plavem — potpuri operetni melodiji; izjava berlinski operetni orkester pod vodstvom Wernerja Schmidta